

**VYSOKÁ ŠKOLA:
JANÁČKOVA AKADEMIE MÚZICKÝCH UMĚNÍ V BRNĚ**

Rozvojový projekt na rok 2010

Formulář pro závěrečnou zprávu

Program: 2 – Program na podporu mezinárodní spolupráce v oblasti vysokoškolského vzdělávání

Podprogram: d) podprogram na podporu mezinárodní mobility studentů vysokých škol

Název projektu:

Mezinárodní mobility studentů

Období řešení projektu: Od: 1. 1. 2010 Do: 31. 12. 2010

Dotace (v tis. Kč)	Celkem:	V tom běžné finanční prostředky:	V tom kapitálové finanční prostředky:
Požadavek	100	100	0
Čerpáno	100	100	0

ZÁKLADNÍ INFORMACE

	Hlavní řešitel	Kontaktní osoba
Jméno:	prof. MgA. Václav Kunt	MgA. Petra Koňárková
Podpis:		
Fakulta/Součást	Hudební fakulta JAMU	Hudební fakulta JAMU
Adresa/Web:	Komenského nám. 6 , 662 15 Brno/ http://hf.jamu.cz	Komenského nám. 6, 662 15 Brno/ http://hf.jamu.cz
Telefon:	+420 542 591 603	+420 542 591 607
E-mail:	kunt@jamu.cz	konarkova@jamu.cz

Jméno rektora:	prof. MgA. Ing. Ivo Medek, Ph.D.
Podpis:	
Datum:	
Razítko školy:	

ZPRÁVA O PRŮBĚHU ŘEŠENÍ PROJEKTU			
Cíle projektu	Uveďte předem stanovené cíle a u každého z nich uveďte, do jaké míry byl splněn, případně důvod, proč splněn nebyl.		
	<p>Umožnit vybraným studentům stáže na zahraničních partnerských univerzitách</p> <p>Studijní pobyt na zahraniční univerzitě slouží nejen ke zdokonalení uměleckých dovedností a jazykové vybavenosti, ale umožňuje také vybraným studentům seznámit se s odlišnými přístupy, získat nové poznatky, podněty a zkušenosti, které spolu se schopností adaptovat se v jiném kulturním prostředí budou pro studenty výraznou devizou pro budoucí uplatnění doma i v zahraničí.</p> <p>Tento cíl byl splněn.</p>		
Plnění kontrolovatelných výstupů	Uveďte stanovené kontrolovatelné výstupy projektu a do jaké míry byly splněny, případně důvod, proč splněny nebyly.		
	<p>Studijní stáže na zahraničních univerzitách</p> <p>Oproti plánovanému počtu 2 mobilit studentů byli stipendiem podpořeni 3 studenti, kteří absolvovali studijní pobyty na zahraničních školách buď v rámci přímé smluvní spolupráce (1 student – USA), nebo formou freemovers (2 studenti – Rakousko).</p> <p>Výstupy byly splněny bezzbytku.</p>		
Změny v řešení	Pokud došlo v průběhu řešení ke změnám, uveďte je, vysvětlíte příčinu, v případě, že jste žádali o jejich povolení MŠMT, uveďte č.j.vyřízení této žádosti.		
	č.	Jednotlivé změny (přidejte řádky podle potřeby)	Zdůvodnění (případně č. j. vyřízení žádosti na MŠMT)
	1		
	2		
	3		
	4		
	5		
Přehled o pokračující-cím projektu	Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, od kdy se realizuje a kolik finančních prostředků již bylo vyčerpáno. V případě, že je plánováno pokračování projektu v dalších letech, uveďte výhled do budoucna.		
	Rok realizace	Čerpání fin. prostředků (souhrnný údaj)	Poznámka (případně výhled do budoucna)

Poznámka: V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze.

